



В детском саду №14 «Звездочка», расположенном по улице Нестерова, 111, начат капитальный ремонт помещений, результатом которого должно стать открытие дополнительных групп для 75 детей. На сегодняшний день комнаты детского сада уже подготовлены под оштукатуривание, в ближайшее время здесь начнется замена инженерных коммуникаций, системы отопления.

Внимание ответственных служб обращено на необходимость ускорения выполнения намеченных работ по благоустройству прилегающей территории. Еще один вопрос – поставка материалов и прохождение средств через казначейство для выполнения работ. Городской голова отметил, что этот вопрос находится на контроле как мэрии Горловки, так и губернатора Донецкой области Андрея Шишацкого.

Со следующей недели строительные работы возобновятся и в детском саду №105. Такую задачу поставил мэр Горловки Евгений Клеп в субботу, 19 октября, во время выездного совещания по вопросу реконструкции детского сада №105 в жилмассиве Строителей.

Евгений Клеп выразил ряд претензий к подрядной организации, которая выполняет реконструкцию объекта. В частности, городской голова указал на затягивание сроков ремонта, а также поручил управлению капитального строительства проверить и уточнить все сметы по выполнению работ:

- Установлен срок сдачи объекта, определен график и перечень работ, которые необходимо выполнить – если вы не справляетесь с поставленной задачей, нами будут направлены соответствующие претензии на разрыв договорных отношений, - обратился городской голова к представителям подрядной организации.

Внутри детского сада выполнен значительный объем работ, основной упор в ближайшее время будет сделан на оборудование котельной, монтаж наружных сетей и благоустройство прилегающей территории.

"Горловский Медиа Портал"